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Comenzado el
Estado
Finalizado en
Tiempo
empleado
Cadlificacioén
Comentario -

Pregunta 1

Parcialmente
correcta

Se puntua 0,38
sobre 0,50

Pregunta 2
Correcta

Se puntua 0,50
sobre 0,50

martes, 23 de mayo de 2023, 18:30
Finalizado

martes, 23 de mayo de 2023, 18:55
25 minutos 44 segundos

7,58 de 10,00 (76%)
EXAMEN APROBADO

Marque enunciados correctos que refieran a los caracteres de los titulos cambiarios:

a. Los titulos valores cartulares son necesarios para la creacién, transmision, modificacién y ejercicio ¥
del derecho incorporado

b. Eltenor literal del documento, determina el alcance y las modalidades de los derechos y v
obligaciones consignadas en €l, o en su hoja de prolongacion

c. Los titulos valores cartulares abstractos no estdn signados por el negocio que llevd a emitirlos a fin de
lograr una mayor celeridad y seguridad en la circulacion; funcionan desvinculados del negocio
originario

d. El portador de buena fe de un titulo valor que lo adquiere conforme con su ley de circulacién, tiene v

un derecho autdnomo, y le son inoponibles las defensas personales que pueden existir contra
anteriores portadores

e. No contienen dentro de si, todos los elementos necesarios para la configuracion integral de los
derechos y obligaciones de los sujetos cambiarios ni requieren el cumplimiento de solemnidades
taxativamente preestablecidas.

Las respuestas correctas son: Los titulos valores cartulares son necesarios para la creacion, tfransmision,
modificacion y ejercicio del derecho incorporado, El tenor literal del documento, determina el alcance vy las
modalidades de los derechos y obligaciones consignadas en él, o en su hoja de prolongacion, Los titulos
valores cartulares abstractos no estdn signados por el negocio que llevd a emitirlos a fin de lograr una mayor
celeridad y seguridad en la circulacion; funcionan desvinculados del negocio originario, El portador de buena
fe de un titulo valor que lo adquiere conforme con su ley de circulacion, tiene un derecho auténomo, y le son
inoponibles las defensas personales que pueden existir contra anteriores portadores

Senale en qué “etapa evolutiva del comercio” se dio la aparicion de un valor de compensacion mds
constante y fijo como medio de cambio.

a. Cuarta etapa
b. Sexta etapa
c. Tercera etapa.¥

d. Segunda etapa.

La respuesta correcta es: Tercera etapa.
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Pregunta 3 Indique a que contrato se hace referencia cuando sostenemos que en virtud del mismo, el banco asume la
Correcta obligacion de consignar cotidianamente los créditos y débitos para mantener actualizado el saldo y en
Se puntUa 0,50 disponibilidad.
sobre 0,50
a. Préstamo bancario
b. Cuenta Corriente bancaria¥
c. Apertura de crédito
d. Depdsito bancario.
e. Ninguna es correcta
La respuesta correcta es: Cuenta Corriente bancaria
Pregunta 4 La cancelacion del titulo cambiario tiene por finalidad:
Correcta
Se puntua 0,50 a. Readquirir derechos cartdceos ¥
sobre 0,50
b. Transmitir derechos a terceros de buena fe
c. Prohibir futuros endosos
d. Prohibir el cobro de intereses
e. Recobrar legitimaciéon pasiva y reconstruir el titulo
La respuesta correcta es: Readquirir derechos cartdceos
Pregunta 5 Marque la obligacién esencial en la Apertura de Crédito
Correcta
Se puntba 0,50 a. Servicio de Cheque
sobre 0,50
b. Servicio de Caja
c. Disponibilidad¥
d. Remisidon de extractos de movimientos
e. Servicio de Cheque y Servicio de Caja
La respuesta correcta es: Disponibilidad
Pregunta 6 El cardcter o modalidad de publicizacion del derecho Comercial, significa que sus normas...:
Correcta

Se puntiua 0,50
sobre 0,50

Se ajustan faciimente a las situaciones de equidad y objetividad
Muchas de ellas son de orden publicoY

El estado impone normas e instituciones de orden publicoY

g 60 0 02

Ninguna respuesta

Las respuestas correctas son: Muchas de ellas son de orden publico, El estado impone normas e instituciones
de orden publico
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Pregunta 7 Luego de la sancién del CCC la empresa tomo centralidad en nuestro derecho, con las siguientes
Incorrecta caracteristicas:

Se puntua 0,00

sobre 0,50 a. Un conjunto de bienes materiales e inmateriales
b. Una universalidad juridica de derecho
c. Una actividad compleja organizada bajo una estructura planificada tendiente a un objetivo
d. Personeria Juridica %
La respuesta correcta es: Una actividad compleja organizada bajo una estructura planificada tendiente a un
objetivo
Pregunta 8 El vencimiento cumple las siguientes funciones:

Parcialmente

correcta . . . .
a. Elmomento en que debe cumplirse la prestacién dineraria¥’

Se puntua 0,40
sobre 0,50 b. Establece la oportunidad para formalizar el protesto¥’

c. Determina el dia inicial para el cémputo de la prescripcionY
d. Fija el momento hasta el cual puede transmitirse el titulo mediante endosoY

e. Indica la procedencia de la accidn directa contra el aceptante, en la letra

Las respuestas correctas son: El momento en que debe cumplirse la prestacion dineraria, Establece la
oportunidad para formalizar el protesto, Determina el dia inicial para el cémputo de la prescripcion, Fija el
momento hasta el cual puede fransmitirse el titulo mediante endoso, Indica la procedencia de la accidén
directa contra el aceptante, en la letra

Pregunta 9 Marque enunciados correctos sobre cuestiones en torno a los titulos en blanco e incompletos:

Parcialmente

correcta
a. Para que se configure el titulo en blanco basta que el documento que después aparece como tal,

Se puntua 0,30 haya sido firmado

sobre 0,50
b. Eltitulo incompleto nace careciendo de alguno de los requisitos formales esenciales que no se suplen
por los arts. 2° y 102 del decr. ley 5965/63

c. Los fitulos en blanco e incompletos son vdlidos, otorgando al portador el derecho de completarlos ¥
dentro de los tres (3) anos del dia de creaciéon del titulo

d. Sieltitulo se libra con el nombre del tomador en blanco, éste puede completarlo con su propio v
nombre o con el de otro sujeto, o transferirlo en blanco, tfransmitiéndole al adquirente la potestad
de completar el documento

e. Sibien quien adquiere un titulo con los requisitos formales en blanco lo recibe juntamente con la v
facultad de llenar el documento, silo hace contrariamente a los acuerdos que lo determinaron, la
inobservancia de tales acuerdos sélo son oponibles al portador si adquirid el titulo de mala fe o si al
adquirirlo incurrié en culpa grave

Las respuestas correctas son: Para que se configure el titulo en blanco basta que el documento que después
aparece como tal, haya sido firmado, El titulo incompleto nace careciendo de alguno de los requisitos
formales esenciales que no se suplen por los arts. 2°y 102 del decr. ley 5965/63, Los titulos en blanco e
incompletos son validos, otorgando al portador el derecho de completarlos dentro de los fres (3) anos del dia
de creacidn del titulo, Si el titulo se libra con el nombre del tomador en blanco, éste puede completarlo con su
propio nombre o con el de otro sujeto, o transferirlo en blanco, fransmitiéndole al adquirente la potestad de
completar el documento, Si bien quien adquiere un titulo con los requisitos formales en blanco lo recibe
juntamente con la facultad de llenar el documento, silo hace contfrariomente a los acuerdos que lo
determinaron, la inobservancia de tales acuerdos sélo son oponibles al portador si adquirid el titulo de mala fe
o si al adquirirlo incurrié en culpa grave
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Pregunta 10
Correcta

Se puntua 0,50
sobre 0,50

Pregunta 11
Correcta

Se puntua 0,50
sobre 0,50

Pregunta 12

Correcta

Se puntua 0,50
sobre 0,50

Examen Parcial DERECHO EMPRESARIAL 2023 -23/05/2023 18:30 HS: Revision del intento

El nuevo Cdédigo Civily Comercial, centra su eje en institutos distintos del Cédigo de Comercio derogado y uno
de ellos es:

El Comerciante
El Acto de Comercio
La Empresa¥

Registro Publico

La respuesta correcta es: La Empresa

Marque el enunciado correcto que refiera a un cheque certificado

Contiene una declaracion hecha por el banco girado mediante el cual éste hace saber que el v
cheque en el que ha sido colocada la declaracion tiene suficiente provision de fondos afectados
dentro del plazo fijado para la vigencia de la certificacion

Impide el pago en efectivo, permitiendo solamente el asiento contable en cuenta del portador
legitimado

Contiene la mencién de la causa o el destino del pago generador de la entrega del cheque,
permitiendo tanto al liorador como al portador preconstituir la prueba de la relacion extra cambiaria.

El banco girado coloca en una cuenta especial el importe del cheque creando “un patrimonio de ¥
afectacion” por el limitado tiempo de cinco (5) dias, lo que deja constancia en una “férmula de
certificacién” que se entrega al solicitante con todos los detalles necesarios

El importe debitado de la cuenta queda “reservado” para ser enfregado y “sustraido a todas las ¥
contingencias que provengan de la persona o solvencia del liborador, de modo que su muerte,
incapacidad, quiebra o embargo judicial posteriores” no lo afectan

Las respuestas correctas son: Contiene una declaracion hecha por el banco girado mediante el cual éste
hace saber que el cheque en el que ha sido colocada la declaracion tiene suficiente provision de fondos
afectados dentro del plazo fijado para la vigencia de la certificacion, El banco girado coloca en una cuenta
especial el importe del cheque creando “un patrimonio de afectaciéon” por el limitado tiempo de cinco (5)
dias, lo que deja constancia en una “férmula de certificacion” que se entrega al solicitante con todos los
detalles necesarios, Elimporte debitado de la cuenta queda “reservado’” para ser entregado y “sustraido a
todas las contingencias que provengan de la persona o solvencia del librador, de modo que su muerte,
incapacidad, quiebra o embargo judicial posteriores” no lo afectan

La imputacion de un cheque produce los siguientes efectos:

Extracambiario, ya que constituye una prueba entre el imputante y el beneficiario del pago v
efectuado

Prohibir que se lo pague en dinero
Siempre debe ser depositado en una cuenta corriente bancaria.
EL girado sélo puede liquidar el cheque mediante un asiento de libros

Cambiario al obligar al banco girado, si el cheque es endosado, a verificar la autenticidad dela ¢
firma del beneficiario de la imputacidn que es el Unico que puede endosarlo en esa posicion

Las respuestas correctas son: Exiracambiario, ya que constituye una prueba entre el imputante y el
beneficiario del pago efectuado, Cambiario al obligar al banco girado, si el cheque es endosado, a verificar
la autenticidad de la firma del beneficiario de la imputacion que es el Unico que puede endosarlo en esa
posicion
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Pregunta 13 . La concepcion subjetiva de la empresa, implica que se considera como una enfidad que constituye:
Correcta

Se puntda 0,50 a. Sujeto de derecho¥

sobre 0,50

b. Actividad organizativa
c. Objeto de derecho

d. Universalidad Juridica

La respuesta correcta es: Sujeto de derecho

Pregunta 14 El registro pUblico es un organismo que realiza varias funciones, indique alguna de ellas:
Incorrecta

Se puntua 0,00 a. Control del contenido y legalidad de los contratos comunes.

sobre 0,50

b. Publicidad de los actos inscriptos en su sede y presuncion “iuris tamtum” de validez
c. Acreditacion de la capacidad de las personas juridicas suscriptas en sus registros.
d. Validacion (iuris et de iure), es decir de pleno derecho, de los actos inscriptos en sus oficinas.

e. Todas son correctas. ¥

La respuesta correcta es: Publicidad de los actos inscriptos en su sede y presuncion “iuris tamtum” de validez

Pregunta 15 La incorporacién del “titulo preliminar” en el C.C.y C., obedece a una técnica legislativa que tiene por
Correcta objetivo:

Se punttua 0,50

sobre 0,50 a. Determinar los criterios de interpretacion para la aplicacion y el alcance del derecho alos casos ¥

concretos
b. Pautas de clasificacion de los tipos normativos comerciales
c. Establecer reglas imperativas de aplicacion para el juzgador.

d. Establecery comunicar el o los autores de la norma

La respuesta correcta es: Determinar los criterios de interpretacion para la aplicacion y el alcance del derecho
a los casos concretos

Pregunta 16 La finalidad de la Ley de transferencia de Fondo de Comercio N° 11.867 es proteger a:
Incorrecta

Se puntua 0,00 a. Los acreedores personales del titular del fondo

sobre 0,50

b. Los acreedores del fondo de comercio
c. Los acreedores del adquirente del fondo de comercio ¥
d. Los acreedores laborales

e. Elengjenante del fondo de comercio

La respuesta correcta es: Los acreedores del fondo de comercio
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Pregunta 17 La jerarquia normativa de los tratados internacionales en materia comercial, son :
Incorrecta

Se puntua 0,00 a. Superiores a las leyes nacionales

sobre 0,50

b. Superiores a la Constitucion Nacional
c. Inferiores a la Constitucion Nacional ¥

d. Ninguna

La respuesta correcta es: Superiores a las leyes nacionales

Pregunta 18 El nuevo Cédigo, senala que tal obligacion “debe realizarse en forma clara y detallada reflejando la exactitud
Correcta del negocio concluido...”, indique a que obligacion se refiere
Se puntta 0,50
sobre 0,50 . . ..
a. Los asientos en libros auxiliares.
b. Rendicién de cuentas ¥
c. Ellibro de Actas de reunidon de Directorio
d. Registro de Asambleas.
e. Todas son correctas
La respuesta correcta es: Rendicion de cuentas
Pregunta 19 Marque el elemento dindmico o funcional del fondo de comercio:
Correcta
Se puntua 0,50 a. Derecho allocal
sobre 0,50
b. Mueblesy Utiles
c. Patentes de invencion
d. LlaveV¥
e. Modelos y dibujos industriales
La respuesta correcta es: Llave
Pregunta 20 La marca de fabrica identifica:
Correcta
Se puntia 0,50 a. Al producto con su fabricante¥
sobre 0,50
b. Al Establecimiento comercial con su titular
c. Alftitular del fondo de comercio
d. Alos acreedores del fondo de comercio
e. Alos acreedores del titular del fondo de comercio
La respuesta correcta es: Al producto con su fabricante
<« Foro Debate s/Prescripcion en el ra Eleccion de grupo para el Parcial de
Contrato de Seguro fecha 23/05/2023 »

https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=470690&cmid=154859 6/7



24/5/23,17:13 Examen Parcial DERECHO EMPRESARIAL 2023 -23/05/2023 18:30 HS: Revision del intento

Descargar la app_para dispositivos moviles
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